HoloKote® The Professional Choice For Security



HoloKote[®] technology is a secure watermark that is frosted onto the card surface during the normal print cycle using standard consumables (dye film and cards).

The HoloKote[®] print process produces a watermark-like layer that can be visually verified when the card is tilted in the light. For even greater security, HoloPatch cards combined with a HoloKote provide a distance-visible security mark allowing a security guard or colleague to easily verify badge authenticity. It's the ultimate in card security simplicity.

Custom HoloKote watermarks are ordered separately.



Custom HoloKote®

For enhanced visual security, Custom HoloKote[®] enables an organisation to implement their own personalised logo or other security design. Custom HoloKote[®] is printed in a 4x6 grid pattern across the card surface.

LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO





Custom HoloKote® Flex™

Custom HoloKote[®] Flex offers the highest level of HoloKote[®] security by enabling the customised watermark to be printed anywhere across the entire card surface.







HoloPatch®

HoloPatch[®] card stock is enhanced with a highly reflective gold 'super diffuser' foil square that intensifies the visibility of any HoloKote[®] logo.

LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOG0
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO
LOGO	LOGO	LOGO	LOGO	LOGO



Card Printers, it's what we do.



Proudly 100% Australian Owned & Operated www.ppc.com.au
1300 651 277
ABN: 51 433 835 994